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Dobrý den, pane ,

na základě Vaší žádosti ze dne 06. 02. 2020 poskytuji podrobnější informace o výsledcích orientačního měření 
rychlosti při vjezdech do města Břeclavi provedené v období od 15.11. 2019 do 29. 01. 2020. Informace je obsažena 
v 23 přiložených PDF souborech. Dále sděluji, že výrobce uvádí odchylka měření +- 3%, metrologie není prováděna, 
jelikož se nejedená o zařízení užívané k zadokumentování přestupku.
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Mgr. Petr More
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Město Břeclav
náměstí T. G. Masaryka 42/3 
690 02 BŘECLAV

V Břeclavi dne 6. 2. 2020

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dobrý den,

na webových stránkách města Břeclav a prostřednictvím dalších komunikačních kanálů (např. Facebook) jste 
prostřednictvím oficiální tiskové zprávy v uplynulých dnech informovali o výsledcích provedeného orientačního 
měření rychlosti při vjezdech do Břeclavi v období od 15. listopadu 2019 do 29. ledna 2020.

Osobně se domnívám, že způsob a forma této tiskové zprávy byla natolik zkratkovitá, že na základě tohoto sdělení 
si občan není schopen udělat žádný relevantní závěr, neboť se dle mého názoru jednalo pouze o několik trochu 
tendenčně vybraných údajů, které snadno můžou vést k zavádějícímu závěru. Na jakýkoliv upřesňující dotaz 
kteréhokoliv občana pak tisková mluvčí prostřednictvím těchto komunikačních kanálů pouze sdělila, že 
podrobnější údaje existují, ale není je potřeba sdělovat, protože závěr je jasný.

Jelikož bych si přeci jen udělal raději svůj vlastní názor, žádám tímto dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném 
přístupu k informacím o poskytnutí podrobnějších výsledků orientačního měření rychlosti při vjezdech do 
města v Břeclavi provedeného v období 15.11. 2019 - 29.1. 2020.

Pokud z nějakého objektivního důvodu není možné poskytnou výsledky analýzy v plné podobě, zajímala by mě 
zejména četnost překročení rychlosti v závislosti na velikosti překročení (nepožadují nějakou přesnou podobu, 
stačí i např. pro intervaly odstupňované po 10ti km/h) a upřesnění, jakým zařízení bylo toto měření prováděno a 
jaká je dle kalibračního listu, výrobce nebo zákona stanovena odchylka tohoto zařízení a zda je tato odchylka již 
zohledněna ve výsledcích.

Předpokládám, že požadované údaje nepředstavují žádné osobní ani jiné citlivé údaje a rovněž by neměly být 
předmětem zvláštního obchodního nebo duševního vlastnictví, takže by jejímu poskytnutí nemělo nic bránit.

Pro poskytnutí informace preferuji elektronickou formu prostřednictvím e-mailu nebo datové schránky.
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